



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B5 校園廣角鏡)

刊載日期：105 年 03 月 07 日

記 者：林偉民

## 嘉藥生偏區志服 與童嗨翻天

嘉南藥理大學學生社團「嘉藥志工服務團」，利用寒假到國小舉辦冬令營，帶領學童學習課堂以外的知識，也一起玩團康活動，不但小學生樂翻天，也讓這些大學生過個充實的寒假。

嘉藥志工服務團今年寒假透過教育部青年發展署「教育優先區中小學生寒假營隊活動」的企劃審核，在課外活動指導組主任陳秀華指導下，由學生自組各種團隊到

教育優先區學校服務，舉辦寒假育樂營。

學生志工服務團隊今年有兩個服務隊到學校舉辦冬令營，第一站是日前到德高國小，帶領學童看電影寫心得、認識遊樂園、音樂欣賞等活動，也教導學童健康飲食觀念，讓學童學習課堂以外的東西，豐富學童的寒假生活。

志工服務團指出，嘉藥志工服務團成立九年，由各系學生參加，經過整合各類專

長後，利用服務機會展現各自所學，也鼓勵大學生利用寒暑假參與自願服務，辦理各項營隊活動。

服務團服務的對象多元，不只是中、小學生，也走入社區和民眾在一起，還會幫助老人，和老人互動，讓學生體驗不同的人生，很受學生歡迎，過去接受社團評鑑時都獲得全國優等，今年也將代表學校接受全國社團評鑑。

(記者林偉民)